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І	в	Ньому	ви	будуєтеся	разом,	щоб	стати	оселі,	
в	якій	живе	Бог	Своїм	Духом	(Еф.2:22)	
	
Спроба	продати	свій	будинок,	мабуть,	є	одним	
із	найнесприятливіших	досвідів	у	житті,	якщо	
тільки,	як	моя	донька	нещодавно,	вона	
продала	перший	день	за	запропоновану	ціну.	
Я	не	мав	такого	привілею.	Мене	засмучувало	
те,	що	коли	приходили	глядачі,	вони	були	в	
захваті	від	усього	й	запевняли,	що	ставка	вже	
готова.	Рідко	ви	чули	інше	слово.	Жоден	дім	не	
ідеальний,	і	я	визнаю,	що	це	було	правдою	
щодо	мого.	Але	більшість	людей	хочуть	
отримати	все	зі	свого	списку,	і	правда	полягає	
в	тому,	що	вони	навряд	чи	знайдуть	будинок	
своєї	мрії.	Вам	хочеться	сказати	їм:	«Звучить	
мрія,	те,	що	ви	шукаєте».	Єдиний	спосіб	
втілити	свої	мрії	в	життя	–	це	купити	ділянку	
землі	та	самостійно	побудувати.	Тоді	і	тільки	
тоді	ви	отримаєте	те,	що	шукаєте...	
Самобудуйте.	
	



Тепер	Бог	займається	саморозбудовою.	Це	є	в	
нашому	читанні	Послання	до	ефесян.	І,	
можливо,	ви	є	частиною	будівництва	тут,	у	St	
George.	Я	пригадую,	як	спостерігав,	як	чоловік	
у	Котсуолді	будує	сухий	мур.	Біля	нього	була	
купа	котсуольдського	каменю	всіх	форм	і	
розмірів.	Набагато	легше,	подумав	я,	
побудувати	цегляну	стіну.	Принаймні	всі	
цеглини	мають	однакову	форму,	розмір	і	
колір.	Ви	виконаєте	роботу	набагато	швидше.	
Однак	чи	збираєтеся	ви	отримати	камені	
різних	розмірів	і	форм	в	міцну	і	міцну	стіну?	
Але	диво	з	чудес,	він	це	зробив.	Він	вибрав	
потрібний	камінь	для	потрібного	місця,	збив	
деякі	нерівності	та	вставив	цей	камінь	у	
потрібне	місце	в	потрібний	час	для	правильної	
мети.	І	стіна	була	добудована	для	того,	для	
чого	була	задумана.	
І	в	Ньому	ви	будуєтеся	разом,	щоб	стати	оселі,	
в	якій	Бог	живе	Своїм	Духом	(Еф.2:22)	
Житло,	в	якому	Бог	живе	своїм	духом?	Це	була	
остання	фраза,	яка	мене	захопила.	Що	це	за	
житло?	
	
	
	



• Що	це	за	люди,	живі	камені,	в	яких	Бог	
може	жити	своїм	духом?	Що	це	за	
спілкування,	що	коли	до	нас	приходять	
незнайомці,	вони	йдуть,	кажучи:	«Бог	
серед	них,	проявляє	Себе	через	Свого	
духа?»	Давайте	розгорнемо	цей	вірш,	
порівняємо	Писання	з	Писанням	і	
шукатимемо	відповідь	на	це	надзвичайно	
важливе	запитання	.	Ви	можете	бути	
здивовані	тим,	чого	не	включено,	що	може	
автоматично	опинитись	у	верхній	частині	
нашого	списку.	

• 	
• 1.	Група	людей,	що	характеризується	
християнською	любов’ю.	Римлянам	5	є	
одним	із	великих	розділів	цього	послання.	
Павло	показав,	як	ті,	хто	стоять	засуджені	
перед	Богом,	можуть	бути	виправдані,	
прийнявши	собі	бездоганну	праведну	
одежу	Ісуса	Христа.	Тепер	він	перераховує	
деякі	наслідки	цього	милостивого	вчинку	
Бога,	а	у	вірші	5	він	пише:	

• Бог	вилив	Свою	любов	у	наші	серця	через	
Святого	Духа,	Якого	Він	дав	нам».	Божий	
Святий	Дух	є	тим,	через	Кого	Бог	вилив	



Свою	любов	у	наші	серця.	СЛОВО	КАЖЕ	
ПРО	РОЗХАРСТВО.	

• Уявіть,	що	ви	дивитеся	улюблену	
спортивну	програму	по	телевізору.	Коли	
ви	збираєтеся	налити	собі	чашку	чаю,	ви	
розумієте,	що	матч	досяг	критичної	точки.	
Гра	захоплює.	Ви	не	можете	відвести	очей	
від	дії.	Ти	справді	дивився	одним	оком	на	
свою	чашку,	а	іншим	на	телевізор.	Однак	
таке	хвилювання,	що	тепер	обидва	очі	
дивляться	на	телевізор.	

• Чай	ще	розливають,	але	ваша	увага	деінде.	
Чай	досягає	країв	чашки,	переливається	в	
блюдце,	наповнює	блюдце	і	виливається	
на	стіл.	Лише	коли	ви	відчуваєте	це	на	
своїх	ногах,	ви	розумієте,	що	відбувається,	

• Тепер	візьміть	цей	образ	і	слово,	пролите	в	
Рим.5.5,	і	ви	отримаєте	картину	
надзвичайної	любові,	яку	Святий	Дух	
вилив	у	наші	серця.	Це	занадто	багато	для	
однієї	людини.	Воно	має	наповнити	наші	
серця,	а	потім	переповнюватись,	поки	не	
досягне	інших.	Тож	ті,	хто	прийде	до	нас,	
відчують	те,	що	відчували	ті,	хто	оточував	
ранніх	християн,	що	спонукало	їх	



вигукнути:	як	ці	християни	люблять	одне	
одного!	

• Павло	розширює	це	вчення	в	
дванадцятому	розділі	і,	звичайно,	в	1	
Кор.13.	

• Церква	є	тілом	людей,	для	яких;	
• •	Любов	щира.	Люди	не	є	двома	особами	з	
іншими	-	одягають	маску	любові,	коли	
спілкуються	з	певними	людьми;	зривати	
це,	коли	вони	далеко	від	них,	і	своїми	
коментарями	та	діями	виявляти	
байдужість,	критику	або	навіть	презирство	
та	ненависть.	

• •	Любов	бажатиме	один	одному	
найкращого.	Іноді	це	вимагатиме	
зіткнення	з	іншою	справою.	певний	гріх,	
непродумані	стосунки,	нехристівський	дух	
по	відношенню	до	іншого,	але	не	так,	як	1	
Кор.	Нагадує,	майже	зловтішаючи	
невдачею	іншого,	але	у	справжньому	
коханні	та	молитві	про	покаяння	та	
прощення,	усвідомлюючи,	що	говорять	і	
приймають	правду	в	любові,	пам’ятаючи	
про	власну	слабкість	і	безсилля	перед	
обличчям	спокуси	



• •	Любов	не	буде	прагнути	звеличувати	
себе	над	іншими,	не	буде	служити	для	
того,	щоб	справити	враження	та	піднятися	
у	визнаних	рангах	у	тілі,	не	буде	
принижувати	інших	у	спробах	поставити	
себе,	а	поважати	один	одного	над	собою.	

• •	Любов	буде	знати	про	потреби	один	
одного,	а	не	бути	поглиненим	власним	
маленьким	світом.	Вони	розпізнатимуть	
самотніх,	які	будуть	цінувати	чашку	чашки	
та	розмову,	фінансово	нужденних	і	
шукатимуть	стипендії,	щоб	допомогти	
полегшити	ці	потреби;	борець,	який	
потребує	підтримки;	померлих,	яким	
важко	змінити	своє	життя	після	смерті	
чоловіка,	хтось	із	подібним,	але	більш	
раннім	досвідом	йде	поруч	і	допомагає	їм	
пережити.	

• •	Любов	буде	радіти	з	тими,	хто	радіє	
хорошим	речам	у	своєму	житті;	вони	
будуть	плакати	з	тими,	хто	плаче	через	
погані	речі	в	їхньому	житті.	

• •	І	тому	цей	розділ	продовжується,	але	
підсумок	полягає	в	тому,	що	кожне	з	цих	
відображень	божественного	нагадує	мені	
про	те,	наскільки	така	любов	дуже	



відрізняється	від	тієї,	що	живе	в	серці	
більшості	з	нас.	Тільки	надприродна	
любов,	керована	надприродним	духом,	
зосереджена	на	надприродній	жертві	за	
наші	гріхи,	може	зробити	таку	любов	
можливою.	Це	знак	того,	що	Бог	є	серед	
нас,	живучи	своїм	духом.	

• •	Це	в	самому	корені	єдності,	святості,	
служіння.	Справжнього	християнського	
товариства	та	ознаки	того,	що	Бог	
перебуває	серед	нас	через	Свого	Духа.	

 

1.	Сукупність	людей,	що	характеризується	
службою	
Коли	ми	підходимо	до	четвертого	розділу	
цього	послання,	ми	переходимо	від	віри	до	
поведінки,	від	віросповідання	до	поведінки.	
Нам	нагадують,	як	наші	християнські	
переконання	повинні	розвиватися	в	нашому	
повсякденному	житті.	-	Життя,	гідне	
покликання,	яке	ми	отримали,	цитуючи	Павла.	
Нагадавши	своїм	читачам	про	все,	що	у	них	є	
спільним,	він	продовжує	вказувати	на	те,	що	
сприяє	різноманітності	в	єдності	товариства.	
Єдність	і	різноманітність	тут	не	є	
протиріччями	чи	взаємовиключними.	Дійсно,	



різноманітність	сприяє	єдності	і	навпаки.	Саме	
на	цьому	етапі	Павло	вводить	цитату	з	
псалмів.	
«Коли	він	вознісся	на	висоту	
Він	водив	полонених	у	своєму	потязі	
І	дарувала	чоловікам	подарунки	
«Зображення	короля	повертається	
переможцем	із	війни.	Під	оклик	натовпу	він	
очолює	процесію	вгору	схилами	до	своєї	
столиці	Єрусалиму.	За	королем	у	ланцюгах	ті,	
кого	він	узяв	у	полон	у	бою.	Опинившись	у	
Єрусалимі,	король	сідає	на	свій	трон	і	приймає	
тих,	кого	він	завоював.	Один	за	одним	багатші	
члени	переможеного	суспільства	стають	на	
коліна	перед	королем	і	підносять	йому	
подарунки,	визнаючи	його	перевагу.	
Павло	цитує	Псалом	68	18,	але	при	цьому	він	
робить	важливу	зміну.	
У	псалмі	говориться,	що	ти	отримав	дари	від	
людей,	щоб	ти,	Господи,	міг	там	оселитися.	
Павло	каже,	що	Христос	дав	дари	людям	
Що	це	означає	для	нас?	
Уявіть	себе	під	час	вашого	навернення,	
захопленого	любов’ю	і	благодаттю	Бога	у	
світлі	вашої	власної	гріховності.	Ви	стаєте	на	
коліна	перед	Богом,	і	Бог	каже:	«У	мене	є	для	



вас	щось	особливе».	Потім	Він	«дарує	вам	
певні	духовні	дари».	Не	для	самопохвалення,	а	
для	служіння.	Римлянам	12:	1	Кор.12	і	далі;	
Послання	до	Ефесян	4	і	1	Петра	4:7	вносять	
свій	внесок	у	загальну	картину	того,	що	Бог	
дає	своїй	церкві	за	його	служіння.	Ці	списки	не	
є	ідентичними,	а	доповнюють	один	одного,	
заохочуючи	нас	усіх	через	молитву,	мудрість	
інших	і	керівництво,	якому	ми	довірили	себе,	
розпізнати,	яким	може	бути	цей	конкретний	
дар.	Як	і	всі	подарунки,	ми	радше	отримуємо,	
ніж	вимагаємо	подарунок,	який	хочемо	
отримати.	
Використовувати	мову,	яку	слід	
інтерпретувати	просторово,	а	не	як	вказівку	
на	важливість,	декому	з	вас	надано	дар	
поставити	вас:	
ВЕРХУ	і	тягнеться	вниз	–	просторово	не	має	
значення.	Отже,	ви	будете	вище	інших	як	
обдаровані	в:	
•	Лідерство	
•	Навчання	
•	Пророцтво	—	Боже	слово	для	Божого	народу	
в	Божий	час	
•	Розпізнавання	духів	
СЕРЕД	



•	Адміністрація	–	рух	серед	людей	і	
обслуговування	їхніх	потреб.	
•	Заохочення	та	заохочення	–	зміцнення	для	
подорожі.	
•	Знання	
•	Мудрість	
•	Акти	милосердя	
•	Гостинність	
	
ПІД	ТА	тягнутися	вгору	
•	Загоєння	
•	Чудеса	
•	Любов	
І	коли	церква	заохочує	людей	розпізнавати	
їхні	дари	та	використовувати	їх,	тоді	Бог	може	
жити	серед	Своїх	людей	Своїм	Святим	Духом,	
ведучи	їх	вперед,	підтримуючи	один	одного.	
Члени	можуть	бачити	руку	Бога,	яка	
простягається	до	них,	силу	Бога,	що	приносить	
зцілення	розуму,	тіла	та	духу,	Боже	
забезпечення,	серце	Бога,	чути	голос	Бога.	
І	це	є	та	церква,	яку	Бог	зможе	благословити,	
перебуваючи	серед	Свого	народу	через	Свого	
Святого	Духа.	Тепер	ми	благословенні	
молодим	вікарієм,	сповненим	ревності,	



духовної	пристрасті	та	бачення	святого	
Георгія	та	не	тільки.	
	Але	якщо	його	бачення	має	бути	
реалізованим,	нам	знадобляться	люди,	які	за	
допомогою	інших,	через	молитву	та	слухання	
Бога	бажають	розпізнати,	які	дари	дав	їм	Дух,	а	
потім	взяти	на	себе	зобов’язання	
використовувати	їх	у	тілі.	Христа	в	Святому	
Юрі.	Розбірливість	і	відданість.	Мене	хвилює	
не	те,	що	Нік	позбавлений	благочестивих	ідей	
і	бачення	майбутнього	церкви,	що	може	
настати	день,	коли	я	погляну	на	Ніка	і	скажу:	
«Ніку,	мені	нудно».	Протягом	тижня	у	вас	не	
було	гарної	ідеї.	Що	не	так?»	Мене	більше	
хвилює	те,	що	втілення	цього	бачення	стає	
неможливим	через	брак	людей,	які	
розпізнають	надані	їм	духовні	дари	та	готові	їх	
використовувати.	
Я	так	само	переконаний,	що	ми	повинні	
вірити,	що	те,	що	нам	представлено,	є	не	
просто	«хорошою	ідеєю»,	а	«ідеєю	Бога».	Є	
різниця,	і	в	будь-якій	церкві	завжди	існує	
небезпека,	що	хороші	ідеї	можуть	бути	
ворогами	Божих	ідей,	
в	результаті	переповнена	програма,	
перевантажена	меншість	і	втомлене	тіло.	



Тому	я	можу	заохотити	вас,	якщо	ви	ще	цього	
не	зробили,	присвятити	себе	пошуку	
розпізнавання	дарів	Духа,	даного	вам,	
спілкуватися	з	іншими	благочестивими	
людьми	навколо	вас	і	взяти	на	себе	
зобов’язання	використовувати	це	дар	на	
благо	інших	і	на	славу	Божу.	
Ще	одна	характеристика	церкви,	в	якій	Бог	
живе	Своїм	духом	
Навернення	та	відданість.	
У	певному	сенсі	заклопотаність	цифрами	в	
церкві	небезпечна.	Зрештою,	важлива	не	
кількість	членів,	а	якість	Христоподібності	
членства.	Але	ми	хочемо,	щоб	St	George	
зростав	кількісно,	як	воно	й	є.	Рання	церква	
хотіла,	щоб	її	чисельність	перевищувала	
початкову;	одинадцять	учнів.	Святий	Лука	у	
своїй	історії	ранніх	часів	час	від	часу	
підсумовує	її	зростання.	
•	«Того	дня	до	їх	числа	додалося	близько	
трьох	тисяч»	(2:41).	
	
•	«І	Господь	щоденно	додавав	до	їх	числа	тих,	
хто	спасався»	(2:47	

	



•	«Все	більше	і	більше	чоловіків	і	жінок	
увірувало	в	Господа	і	додавалося	до	їх	числа»	
(5:14)	
•	«У	ті	дні,	коли	кількість	учнів	зростала...»	
(6:1)	
•	«кількість	учнів	в	Єрусалимі	швидко	
зростала,	і	велика	кількість	священиків	
стали	слухняними	вірі»	(6:7).	

	
Але	кількість	банкнот	зростала,	і	причина	їх	
зростання	полягала	в	тому,	що	люди	
приходили	до	віри.	Існувала	кореляція	між	
віруваннями	та	числами.	
Тепер	я	в	захваті,	як,	можливо,	і	ви,	коли	
бачите,	що	кількість	людей,	які	
приєднуються	до	нас,	щотижня	зростає.	Але	
зростання	має	різні	форми.	
Відбувається	трансферне	зростання.	У	моїй	
домашній	групі	з	десяти	осіб	вісім	із	нас,	
включаючи	мене,	приєдналися	до	Святого	
Георгія	з	інших	церков,	відчуваючи,	що	нас	
спонукало	вчинити	тут	Божий	примус.	Якби	
ми	сьогодні	вранці	обійшли	кожного	окремо	
й	поставили	запитання:	зростання	
трансфертів?	Я	думаю,	що	цифри	будуть	у	
більшості.	Але	це	непогано.	Якщо	те,	що	ми	



сказали	про	бачення	та	духовні	дари,	правда,	
я	вірю,	що	Бог	рухається	в	людях,	оснащених	
і	бажаючих	рухатися	вперед	з	Богом	тут,	у	
Сент-Джорджі.	Але	зрештою	ми	хочемо	
Зростання	навернення,	як	це	робила	церква	
Нового	Завіту.	Ми	хочемо,	щоб	люди	без	віри	
відкривали	віру;	люди,	відділені	від	Бога,	
стають	єдиними	з	Богом;	люди,	які	
відкидають	Бога,	обіймають	його;	люди,	які	
спотикаються	об	Ісуса,	виявляють,	що	Він	є	
дорогою,	істиною	та	життям.	

	це	робота	Святого	Духа.	
Люди	не	приходять	до	віри	через	особистість,	
теплі	почуття	в	спілкуванні	з	іншими,	людське	
красномовство	та	проповідування,	чашки	кави	
та	тістечка,	-	хоча	все	може	зробити	свій	
внесок	у	подорож,	яку	вони	здійснюють.	
Зрештою,	це	робота	Святого	Духа…	тільки	він	
викриває	гріх,	тільки	він	є	агентом	нового	
народження.	Він	один	підштовхує,	замовляє,	
відкриває	сліпі	вуха,	відкриває	глухі	вуха,	
пом’якшує	тверді	серця	і	робить	навернення	
реальністю.	
•	Щедра	любов	
•	Служіння,	яке	є	духовним	і	від	духу	
•	Навернення	та	відданість	



Це	докази	того,	що	Бог	будує	оселю,	в	якій	
Бог	перебуває	через	Свого	Святого	Духа.	

Дозвольте	сказати,	що	це	три	теми	для	нашого	
особистого	виклику	та	можливі	теми	для	
наших	молитов	у	ці	найближчі	дні.	

 


